

2024年成都市“春风行动”大型招聘活动启幕 双流吹响服务保障农民工“冲锋号”

人勤春来早,送岗暖人心。2月22日,由成都市人社局主办,成都市就业局、双流区人民政府承办的2024年成都市“春风行动”大型招聘活动启动仪式在双流区海滨城火热开场。

现场招聘

线下线上人气“热辣滚烫”

本场活动吸引110余家企业入场招聘,涉及装备制造、新能源、新材料、服务业等多个领域,提供普工、技工、教育培训、信息软件和金融服务等各类岗位16300余个,着力服务返乡农民工、失业人员、就业困难人员、应届毕业生等重点群体。其中,适合农民工岗位1.12万个,适合失业人员岗位1.42万个,适合就业困难人员岗位8673个,适合应届毕业生岗位3398个。

招聘现场人头攒动,热闹非凡。“从网上看到招聘会举办的消息后,我8点半就从家里出发了。”家住西航港街道的冯女士是一位宝妈,已离开职场4年,随着孩子长大,她也萌发了重返职场的念头。“这次我是有备而来,希望可以找到一份离家近又适合自己的工作。”冯女士将有意向的岗位用手机记了下来。

黄甲街道51岁的农民工郭富民,一大早就带着儿子为他制作的简历来到招聘现场。了解多家企业情况后,他在成都欧派智能家居有限公司展位前,认真填写了报名表。郭富民说,以前他都是年后去浙江打工,如今,家乡的企业待遇更好了,就想找一份离家近、收入不错的工作。

涌动的人潮让企业的招聘人员忙个不停。通威太阳能(成都)有限公司



2024年成都市“春风行动”大型招聘活动启动仪式。

不仅在现场设置展位,人力资源专员陈少普还走进设在现场的招聘直播间“直播带岗”。“此次我们招聘多个岗位,既有工艺助理工程师、设备助理工程师、质量助理工程师等专业技术岗,也有普工、操作工、生产作业员、质检员岗位,在我们公司职业生涯有很大的发展空间。”陈少普说,直播带岗和现场招聘相辅相成,非常感谢人社部门为企业和求职者搭建起“面对面”和“云端”两个求职桥梁。

特色专区

提供适合求职者的多元服务

活动现场还设置了就业培训项目展示、创业服务项目展示、就业政策宣传、农民工暖心服务等特色展区。

在就业培训项目展示区,各种“川字号”“蓉字号”特色劳务品牌项目琳琅满目,中式面点、西式面点、化妆美甲、家政育婴等多个免费技能培训项目齐齐亮相,观摩体验和报名十分踊跃。据统计,该展区累计吸引400余人报名咨询。

在创业服务项目展示区,不仅有成都市创业培训、小额担保贷款等创业扶持政策展示,主办方还邀请了多名创业导师前来,他们中既有具备两次创建国家级创业园区经验的运营专家,也有来自高校的创业学院院长,以及深耕乡村振兴、文创、营销等领域十余年的品牌策划达人,为求职者提供面对面指导咨询。“我想打造中高端民宿,但不知道怎么装修,怕浪费钱,想咨询一下。”来自彭镇的创业青年李思航向导师提问,导师则从民宿定位、酒店选品到功能布局给他详细指导。“这个招聘会真来对了!这下我有信心了,能不能加个微信?”李思航对导师说道。

在就业政策宣传区,工作人员主动“出击”,深入了解求职者需求,为其提供一对一专业化职业指导和岗位推介,帮助求职者找到心仪岗位;同时,还向企业和求职者发放人事人才、就业创业、工伤、社保等政策宣传手册,提供高质量人社政策咨询服务。

在农民工暖心服务区,主办方不仅提供了车票代购、义诊服务、义剪服

务等暖心服务,还有平价年货、年画、窗花等展示,吸引了不少农民工求职者驻足体验。

三化并举

持续做好农民工服务保障工作

据了解,去冬今春,双流区深入开展服务保障农民工工作,扎实做好“五件实事”,截至目前,全区已开展10场农民工服务专场招聘会,参会企业321家次,提供岗位6219个次,线上浏览量2.9万人次,线下参与求职者1390人,达成就业意向297人;开展3场“春风送岗促就业 精准服务助发展”主题活动,发放就业优惠政策、反诈知识、存款保险等宣传资料200余份,登记求职者131人;走访慰问农民工3600余人,发放慰问金(品)103余万元;为949名农民工协调发放工资1256.31万元;投入志愿者149人在客运站、地铁站为4036人次农民工提供茶水、购票指引、交通咨询等服务,为23名农民工快办证照;举办文化文艺活动11场,服务农民工1800余人次;免费向农民工开放图书馆、文化馆、体育馆等场馆,接待农民工620余人次。

双流区人社局相关负责人表示:“下一步,双流区将继续坚持‘健全协同服务体系,联动化解决农民工急难愁盼;完善就业促进机制,精准化助力农民工有岗增收;优化和谐劳动关系,制度化保障农民工安心有薪’举措,全方位为农民工做好各项服务保障工作,持续为农民工办实事、解难题,不断提升农民工的获得感、幸福感、安全感。”

华西社区报记者 刘俊
双流区人社局供图

1.6万个岗位送到“家门口”

温江柳城街道开年首场招聘会“热辣滚烫”

2月22日,成都市温江区柳城街道举办2024年春风行动暨“蜂巢筑梦”家门口的招聘会,为辖区求职者及用人单位搭建对接平台,通过送岗位、送服务、送政策、送温暖,着力解决企业“用工荒”和重点群体“就业难”等问题,全力稳岗扩就业。

据悉,本次招聘会是柳城街道龙年首场招聘会,共有370余家企业参加,提供16000余个就业岗位,涵盖多个行业,吸引5000余名求职者纷纷前来应聘。40余人通过就业仓进行面试求职,300余人初步确定意向工作岗位。

活动中,招聘人员向求职者介绍了企业的整体情况以及具体的岗位要求、薪资福利、晋升空间等,耐心细致地解答求职者提出的问题,并针对不同求职者的就业需求,提供个性化的岗位推荐意见。与此同时,此次招聘会还设置了政策服务专区,提供就业、社保、劳动保障、退役军人政策咨询、



柳城街道组织的招聘会现场。

社会救助政策咨询、残联政策咨询服务,帮助求职者更好地了解市场需求、提升自身竞争力。

温江区柳城街道环大学城片区有光华、云鼎、柳浪湾、新尚等众多商圈

及商务楼宇,区内商家多、企业多,用工需求旺盛,而柳城街道大学城社区毗邻西南财经大学、成都中医药大学、四川交通职业技术学院等多所高校,年毕业生可达万余人,求职需求较

大。针对辖区特点,柳城街道和大学城社区深入收集了解辖区企业所需,汇集用工信息,成功举办了此次招聘会,在巩固“校企社协”建设的同时,也助力企业人才引进、助力居民实现就近就业。

温江区柳城街道相关负责人表示:“通过此次春风行动招聘会,不仅为企业提供招工平台,还让辖区居民充分了解企业的发展和用工情况,把岗位送到家门口,帮助下岗失业人员、就业困难人员、应届毕业生等解决就业难题,有效地缓解了企业招工难以及群众就业难问题。下一步,我们将充分利用春节人才流动关键期,举办形式多样的专场招聘活动,同时进一步加强就业技能培训,以更加精准的服务、更加精心的保障,促进高校毕业生、社区居民、农民工等各类群体更快实现就业。”

赵俊 华西社区报记者 李玥林
街道供图